



В Железногорске раскрыто убийство мужчины

Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области по факту обнаружения в собственной квартире по ул. Гагарина города Железногорска тела 48-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По «горячим следам» преступление раскрыть не удалось, однако в результате тщательно спланированных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий лицо, подозреваемое в совершении данного преступления, было установлено. Им оказался нигде не работающий ранее судимый 31-летний житель Железногорска, который в ходе распития с потерпевшим спиртных напитков в результате возникшей ссоры нанес ему проникающее колото-резаное ранение в область груди, от которого потерпевший скончался, после чего с места происшествия скрылся.

Обвиняемый арестован, в настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершения преступления.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/756285>